

Kronika obce Kyšice rok 2012

V roce 2012 uplyne 150 let od postavení kapličky sv. Floriána, která je přirozenou dominantou nově upravené návsi. K tomuto kulatému výročí obec chystá publikaci.

Z našich obecních peněz jsme všichni zaplatili 37 526 Kč rybářům v Unhošti a panu Urbanovi od pivovaru za škodu na jejich rybách, jež uhynuly po úniku splaškových vod z naší čističky. Vyplynulo to z rozhodnutí Policie ČR v Unhošti, která vyšetřovala incident. A to se ještě musíme modlit, abychom nemuseli platit pokutu, jelikož ze zákona je majitel čističky, v tomto případě obec, odpovědný za jakoukoliv škodu.

ZO schválilo příspěvek na školné, který se poskytuje školám každým rokem, ve výši:

pro 36 dětí v Unhošti 6 275 Kč/ žák - celkem 225 900 Kč,

pro 1 žáka v Praze 8 846 Kč.

V obci se začal svážet bioodpad.

Péči o obecní zeleň ZO pronajmulo firmě „Živa - péče o zeleň“ Aleše Nováka na dobu 10ti let.

Při průzkumných vrtech pro firmu Veseta došlo zřejmě k něčemu nechtěnému, neboť v horní části obce začala mizet voda ve studnách. Nikdo zatím neví, jaké to má nebo bude mít v budoucnu následky.

Zastupitelstvo obce v návaznosti na poskytnutí dotace „Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy“ schvaluje uzavření smlouvy s Regionální radou o poskytnutí této dotace ve výši 9 597 604 Kč a schvaluje vyčlenění peněžní částky ve výši 2 399 401 Kč, odpovídající spolufinancování projektu „Sokolovna Kyšice - rekonstrukce a přístavba.“

Zakázka „Sokolovna Kyšice – rekonstrukce a přístavba“ byla přidělena firmě „Hora Company s.r.o.“, vítězi výběrového řízení. Byla přijata dotace na Sokolovnu ve výši 9 597 604 Kč.

V dubnu občané na vlastní oči viděli, že rybník Parkán je hotov a skví se v plné kráse. Je proveden podle projektu, který počítá se zadržením stoleté vody. Nebylo uvažováno o srovnání hráze, je zde rozdíl až 600mm a od nejnižší kóty byl navržen „požerák“ a přeliv (sic). Problém je, že zůstává obnažen beton paty hráze u cesty a celkově se rybník jeví příliš mělký. Bohužel se do proplacení dotace vloudila chyba ve formě špatného místa jednoho podpisu ve zbytečně složitém dotazníku a tak si rybník obec zaplatí sama, ze svých peněz!

Zřejmě se někomu náramně hodily velké kameny z Vinohrádku, z čista jasna jsou pryč, a to tam vydržely od 60tých let minulého století.

Démon alkohol začíná vystrkovat růžky i v naší obci, někteří jedinci popíjejí u obchodu a nejen že znečišťují okolí, mají i rádoby vtipné, ale někdy až hrubé a sprosté poznámky na procházející. Ty samé problémy jsou i u rybníka. Zastupitelstvo obce bylo nuceno přijmout obecně závaznou vyhlášku k udržení pořádku na veřejných prostranstvích. Tak jako okolní obce (Braškov, H. Bezděkov, V. Dobrá) i naše obec uzavřela dohodu s Policií ČR v Unhošti o případném zásahu proti výtržníkům, na upozornění jakéhokoliv občana.

Lokalita Kyšice - Kobyla byla vyhlášena přírodní památkou, územím Natury 2000. Na této lokalitě musí ze zákona být ustanoven režim chráněného území - přírodní památky. Majitelům pozemků z toho vyplývají určitá omezení.

Jak se stalo již tradicí, čarodějnice jsme upálili 30. dubna Průvod vyšel, jako vždy, od rybníka.

K setkání na návsi 24. června zahrála skupina „Panteři“. Hasičskou techniku spolu s ukázkou hašení, k velké radosti dětí, jež si mohli zastříkat s velkou proudnicí a probíhat pod gejzíry vody, předvedli hasiči z Braškova.

Při vydařeném setkání seniorů v domě čp. 5 konaném 20.10. opět zahrála skupina „Panteři“.

Od začátku roku je připravována kniha o obci Kyšice. O sepsání byl požádán pan Oliverius z Malých Kyšic.

Advent 2012 se opět konal na návsi u kapličky. Do soutěže, tentokrát o nejlepší slané pečivo, se přihlásili pouze tři účastníci a všichni byli označeni za vítěze.

Letos přibyli noví sousedé a susedky:

Narození v Kyšicích:

Štípl Adam	7.ledna
Jungr Jan	17. dubna
Kříž Ondřej	17. července
Vaitová Eliška	14. září

Narození jinde:

Hall Richard Joseph	20.ledna
Krausová Gabriela	4. října

S bolestí v srdci si musíme připomenout i události smutné. Letos nás opustili sousedé:

Maruška Herclová, roz. Pucholtová	4. února	ve věku 80 let
Ilse Zlatníková, roz. Kermerová	3. května	ve věku 74 let
Jiří Pavlíček	23. června	ve věku 53 let
Josef Klesa	5. září	ve věku 62 let
Zdeněk Tyburec	16. září	ve věku 80 let
Marie Kratochvílová, roz. Motyková	18. září	ve věku 80 let
Jiří Petru	1. října	ve věku 60 let
Vladimír Jelínek	24.prosince	ve věku 62 let

K 31. prosinci 2011 žije v Kyšicích 632 obyvatel.